
Mardi 5 mai : corrections  

MATHÉMATIQUES  

 Problème 9 : Elle pourra utiliser le code 7 590.  

 

 Problème 10 : (2 x 1 000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 7 = 2 127  

 

 Problème 12 :  

                             a. 605 – 144 = 461                                                                   

La différence d’altitude entre Canberra et Moscou est 

de 461 mètres.  

 

                             b. 605 – 35 = 570                                                               

La différence d’altitude entre Canberra et Paris est de 

570 mètres.  

 

                             c. 144 - 35 = 109                                                   

La différence d’altitude entre Paris et Moscou est de 109 

mètres. 

 

                                d. 200 - 144 = 56                                                            

La différence d’altitude entre  Moscou et Vienne est de 

56 mètres.  


